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Συνεχίζεται η φιλολογία για τη διάδοχη κατάσταση στον νευραλγικό τομέα ms Υγείας

Του Ν. Χαςαποπουλου

Την παραίτηση του στη διάθεση του Πρωθυ
πουργού σκοπεύει να θέσει ο υπουργόε Υ
γείαε κ. Αλέκοε Παπαδόπουλοε, μόλιε ο κ. Κ. 

Σημίτηε επιστρέφει (ξημερώματα Σαββάτου) 
από την επίσκεψή του στην Κίνα, διευκολύνοντάε 
τον έτσι στιε όποιεε αποφάσειε του. Ο κ. Πα
παδόπουλοε εμφανίστηκε χθεε ενοχλημένοε από 
τιε πληροφορίεε που τον εμφάνιζαν να δέχεται 
πιέσειε αποχώρησηε από το υπουργείο του πριν 
από την επιστροφή του Πρωθυπουργού. Λόγω 
τηε απρόσμενηε (γι’ αυτόν) κλιμάκωσηε τηε έ- 
ντασηε και των αντιδράσεων από πρωτοκλασά
τα στελέχη τηε κυβέρνησηε και του κόμματοε, 
αναγκάστηκε να προχωρήσει σε ορισμένεε κι- 
νήσειε προε εκτόνωση τηε κρίσηε.

Πέραν από τηλεφωνικέε επικοινωνίεε που εί
χε με στελέχη του ΠαΣοΚ, όπωε τουε κκ. Κ. Λα- 
λιώτη, Θ. Πάγκαλο, Α. ΤσοχατΖόπουλο, αλλά 
και με τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβου
λίου κ. Σ. Κοσμίδη, συνεργάτεε του υπουργού 
Υγείαε έΛιναν γνωστά χθεε και τα εΕήε:

«Τιε τελευταίεε ημέρεε δεν υπήρΕε καμία έμ
μεση ή άμεση επικοινωνία μεταΕύ Πρωθυ
πουργού και υπουργού Υγείαε και ούτε διαβι
βάστηκε στον δεύτερο κάποιο μήνυμα του πρώ
του. Είναι βεβαίωε αυτονόητο ότι τα μέλη τηε 
κυβέρνησηε έχουν ανά πάσα στιγμή στη διά
θεση του Πρωθυπουργού την παραίτησή τουε».

Υπενθύμιση
Ειδικά η τελευταία φράση-υπενθύμιση φανε
ρώνει και τιε προθέσειε του για εκτόνωση του κλί- 
ματοε με την παραίτησή του από τον υπουργι
κό θώκο. Και τούτο επειδή ουδείε ωε και χθεε 
από την κυβέρνηση ήταν βέβαιοε ότι θα υπήρ
χε με την επιστροφή του κ. Σημίτη συνάντησή 

ιιε τον υπουργό Υγείαε. Οταν πάντωε Ζητή

θηκε από τουε ίδιουε κύκλουε να διευκρινίσουν 
τι σημαίνει «ανά πάσα στιγμή είναι στη διά
θεση του Πρωθυπουργού η παραίτηση των υ
πουργών», εξηγούσαν ότι ο κ. Παπαδόπουλοε 
δεν λέει τίποτε περισσότερο και τίποτε λιγότερο 
από την αρχική του συνέντευξη με την οποία α
νακοίνωνε ουσιαστικά ότι αποχωρεί από τον στί
βο τηε πολιτικήε, αλλά παραμένει και συνεχίζει 
το έργο του στο υπουργείο Υγείαε ωε το τέλοε 
τηε θητείαε τηε κυβέρνησηε.

Στενοί συνεργάτεε του Πρωθυπουργού δια
βεβαίωναν ότι «δεν υπάρχει κανέναε λόγοε για 
να πραγματοποιηθεί τέτοια συνάντηση, αφού 
οι εΕελίΕειε έχουν ήδη δρομολογηθεί και το α
ποτέλεσμά τουε δεν εΕαρτάται από καμία συ
νάντηση». Οι ίδιοι δεν απέκλειαν, ωστόσο, το 

ενδεχόμενο να πραγματοποιηθεί «κάποια συ
νάντηση» με αίτημα του κ. Παπαδόπουλου, και 
υπενθύμιζαν: «Ο Πρωθυπουργόε, άλλωστε, κα
τά το Σύνταγμα έχει την αρμοδιότητα να διο
ρίζει και να παύει τουε υπουργούε του όποτε 
κρίνει αναγκαίο».

Τα ονόματα
Το ενδιαφέρον μετατοπίζεται τώρα στο ερώτη
μα για τον αντικαταστάτη του κ. Παπαδόπουλου 
στον νευραλγικό τομέα τηε Υγείαε. Ο μόνοε που 
δήλωσε πωε δεν ενδιαφέρεται για τη θέση είναι 
ο κ. Θ. Πάγκαλοε. Αλλα στελέχη, όπωε οι κκ. 
Στ. Μανίκαε, Μιλτ. Παπαϊωάννου, Κ. Γεΐτο- 
ναε, Β. Κοντογιαννόπουλοε, Δημ. Κρεμα- 

στινόε, δείχνουν ενδιαφέρον χωρίε όμωε να τ< 
δημοσιοποιούν.
Μοναδική εξαίρεση ίσωε ο κ. Κοντογιαννόπου 
λοε, ο οποίοε στιε Βρυξέλλεε όπου βρισκότα' 
δεχόταν χαμογελώνταε τα συγχαρητήρια γκ 
τον... προβιβασμό του από τον κ. Πάγκαλο, αλ 
λά και από βουλευτέε τηε Νέαε Δημοκρατίαε. ( 
κ. Κ. Γείτοναε, απλώε, υπενθύμιζε και χθεε πω: 
οι «πολιτικοί είναι αναλώσιμοι και ποτέ ανα 
ντικατάστατοι»!

Στο θέμα επανήλθε και ο εκτελών χρέη κυ 
βερνητικού εκπροσώπου κ. Τηλ. Χυτήρηε, ο ο 
ποίοε μίλησε για «διάφορα σενάρια στα οποίι 
δεν μπορώ να υπεισέλθω», προσθέτονταε ότ 
από την πλευρά του το θέμα αυτό έχει εΕαντλ'η 
θεί.


